
АНОТАЦІЯ  

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти сучасного економічного мислення і системи спеціальних знань 

про розкриття умов і закономірностей взаємодії економічних суб’єктів у 

ринковій економіці, впливу інституціональної структури на економічні 

процеси; розширення об’єкта економічної теорії за межі, традиційно 

визначені неокласичним напрямком, та отримання знань з 

інституціонального напрямку економічної теорії. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є формування у здобувачів 

вищої освіти фундаментальних знань про сучасну ринкову економічну 

систему; оволодіння поняттями і категоріями, що забезпечують 

безпосередній перехід від глибоких узагальнень (фундаментальних знань) до 

понять практики; вивчення аналітичного інструментарію та методології 

інституціонального аналізу економіки; набуття вмінь аналізувати зовнішнє та 

внутрішнє інституційне середовище для досягнення економічних цілей. 

Компетентності: 

Загальні: 
ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 11. Здатність працювати в команді. 

Фахові: 
ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 
ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів 

у міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-
часових зв’язків. 

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи 
функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 
зовнішньоекономічної діяльності України. 

ФК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 
генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, 

усвідомлюючи необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти 

толерантність та готовність до інноваційних змін.  

ПРН 2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та 

іноземними мовами усно і письмово, фахово використовувати економічну 

термінологію.  

ПРН 3. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні 

технології, програмні пакети загального і спеціального призначення.  

ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію 

щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати 

вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і 

розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і 



міжнародного середовища.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет і метод інституціональної економіки. 

Тема 2.. Формування та етапи розвитку інституціоналізму.  

Тема 3 . Інституціональна структура ринкової економіки.  

Тема 4. Права власності.  

Тема 5. Трансакції та трансакційні витрати. 

Тема 6 . Контракти.  

Тема 7. Економічні організації.  

Тема 8. Держава як економічна організація.  

Тема 9. Домогосподарство.  

Тема 10. Людський капітал і мотивація. 

Тема 11. Інституціональна трансформація економіки України. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


